



不忘初心 牢记使命



主题教育在求实效上下功夫

解难题 办实事 双桥办事处主题教育活动有声有色

本报讯 组织全体党员重温一遍入党誓词、重读一遍入党申请书、讲一个红色故事、读一份红色家书;6个行政村党支部将主题教育范围扩展至村“三委”和村民组长;“解民忧、纾民困、暖民心”行动梳理问题清单34项列入台账,目前已整改26项……这是记者近日在双桥办事处采访时获得的最新消息。记者 孙庆辉 文/图



认真学 班子成员以身作则

据了解,自“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,双桥办事处成立以党工委书记为组长的领导小组,围绕总目标制订实施方案,成立巡回督导组,对辖区各党支部主题教育工作进行督促、规范、指导,制定出台《中共郑州高新区双桥办事处工作委员会关于进一步强化党员学习纪律的实施办法》,班子成员以身作则、率先垂范,坚持每天集中学习1小时。

截至目前,辖区9个党支部累计开展集中学习18次,支部书记讲党课18次,学习研讨19次。全体党员依托《纲要》《汇编》和应知应会读本,利用学习强国、党建云等学习软件进行自学,每名党员记录学习笔记60篇、学习心得15篇。召开党小组以上党员干部大会,选取辖区一名优秀党支部书记、一名优秀党务工作者和两名优秀党员做先进事迹报告,分享学习心得,引导党员干部向榜样看齐。

重实干 以主题教育推动工作

把主题教育与辖区各项工作实际紧密结合,以主题教育推动各项工作落地落实,双桥办事处全体党员干部思想统一、奋发有为,安置房建设、大气污染防治、城市精细化管理、路长制、扫黑除恶、农村股改、基层减负等

各项工作在双桥得到高质量落实。涉及双桥的2000亩征地工作平稳进行,后庄王遗址公园建设已完成定界,辖区25条重点道路建设取得实质性进展,岳岗和葛寨第六批乡镇建设用地征迁工作接近尾声。

重调研 根据清单解决问题

双桥党工委班子成员围绕制约“绿色双桥”“美丽双桥”发展瓶颈和短板和群众反映的集中问题,科学确定了11个调研课题。通过深入调研,完成了沟赵村村委干部补选工作、启动了郭村安置区供暖工程建设、推进了葛寨安置房1号楼因大风恶劣天气造成保温层脱落

整改事项,实现了观悦社区党群服务中心正常办公等重要工作。全办突出抓好立行立改事项、检视反思问题、热点难点问题和“解民忧、纾民困、暖民心”行动梳理问题清单专项整治,目前问题台账34项,已整改26项,剩余8项正在整改中,力争11月底全部整改完毕。

重实效 效果让老百姓看得见

双桥办事处党工委书记连中平表示,下一步双桥办事处主题教育活动将坚持问题导向,对已解决事项进行满意度回访,对暂未解决事项督查解决,对困难事项挂牌督办;坚持需求导向,把

群众的需求当做努力的方向,继续深入开展“解民忧、纾民困、暖民心”活动;坚持效果导向,以踏石留印、抓铁有痕的劲头促成调研成果转换,干出实实在在的成绩,让老百姓摸得着、看得见。

授民以“计” 暖民于心 “一社区一特色”打造美丽枫杨

本报讯 自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,枫杨办事处以“学思用贯通、知信行统一”为主线,坚持“学习、调研、检视、整改”融为一体,切实领会精神实质、树牢宗旨意识,切实把党的领导延伸到基层末梢。针对不同层次、不同领域、不同对象,采取多种形式进机关、进企业、进村组、进社区,实现了主题教育的全覆盖。记者 孙庆辉 文/图



察民情 打造“一社区一特色”

“在那遥远的地方,有一片海,那是一片蓝色的海……”朗朗的读书声从枫杨办事处锦华苑社区党群服务中心的读书室传来,这是社区的居民正在朗诵诗词。为了丰富居民的日常生活,突出锦华苑社区党建引领示范带头作用,锦华苑社区设置了读书室、瑜伽房、多功能培训室等多个活动中心。而这正是迎合了枫杨办事处制定的“一社区一特色”模式要求。

为更好地利用各社区特色,打造

社区个性化发展,枫杨办事处特制定了“一社区一特色”模式,根据每个社区的特点制定相应的发展方向:锦华苑社区资料丰富,硬件设施完备,主要发展党建工作;万和社区文化氛围浓厚,社会组织成熟,致力打造文化活动中心;荣邦城青少年众多,服务条件良好,坚持以党建引领青少年;公园道居民书法国画爱好者众多,活动便捷,则以中国传统文化为特色……八大社区,各有千秋。

听民意 全面落实“路长制”工作

督促市政修复塌陷路面、修补地砖、冲洗道路;动员沿街商户落实“门前四包”,清理门前垃圾、搬移户外广告、占道物品;整治非机动车乱停放……这些都是枫杨办事处各级路长、巡查员每日的工作。

为全面提升辖区生活环境,枫杨办事处全面开展了“路长制”市容市貌大提升工作。利用“智慧路长”平台,随时记录道路情况,发现问题及时处理,形成了纵向到底、横向到边的路长监管治体系,实现了“还路于民、宜居有序”的工作实效。

解民忧 解决谦祥万和城“用电难”

谦祥万和城居民用电是长期遗留问题,为了确保谦祥万和城供电工程项目有效推进,枫杨办事处组织召开了供电项目工程协调会20余次,对存在的问题进行讨论并商讨解决措施。通过每周例会模式建立长效工作机制,推动了谦祥万和城供电工程项目工程高效进展,目前已妥善解决了7000余户居民的用电问题。

坚持以党建引领为抓手,强化基

层使命担当,把人民放在心中最高位置,全力为群众排忧解难,从而进一步提升群众生活幸福感,这是枫杨办事处的初心,也是枫杨办事处一直努力的目标。

今后,枫杨党工委将继续按照高新区党工委的统一部署,主动作为,推进主题教育往深里走、往心里走、往实里走,以实际行动践行新时代党员干部的初心使命。